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Please choose up to three (3) issues that you are most concerned with in America today?
(Showing % of Respondents Who Chose Each Category At Least One Time)

Top Five Among
Liberals (25%):

• Abortion – 46%
• Climate Change – 39%
• Inflation – 35% 
• Democracy – 34%
• Guns – 33%

Top Five Among
Moderates (32%):

• Inflation – 62%
• Economy & Jobs – 43%
• Immigration – 36%
• Crime & Drugs – 31%
• National Security – 24%

Top Five Among
Conservatives (41%):

• Inflation – 70%
• Immigration – 60%
• Economy & Jobs – 47%
• National Security – 31%
• Crime & Drugs – 31%
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SUPPORT FOR SCHOOL CHOICE
As you may know, school choice refers to education programs that give parents the right to use the tax dollars 

designated for their child's education to send their child to the public or private school which best serves their 

needs. Generally speaking, would you say you support or oppose the concept of school choice? 
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SUPPORT FOR ECCA
As you also may know, Congress has been discussing a bill that would give federal tax incentives to individuals and corporations for 

charitable donations that fund educational scholarships that give children access to alternatives, or supplements, to public 

school education. Do you generally support or oppose this bill, known as the Educational Choice for Children Act?
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ECCA SUPPORT IMPACT
Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports the Educational Choice for Children Act?
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